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Положение 

о проведении туристских соревнований  

обучающихся общеобразовательных школ 

города Йошкар-Олы

1. Цели и задачи

пропаганда туризма, как эффективного средства оздоровления обучающихся;

повышение уровня туристских навыков и краеведческой подготовки;

выявление сильнейших спортсменов и команд.
2. Время и место проведения 

Соревнования проводятся 2 октября 2014 года в Сосновой роще 

3. Организаторы 

Общее руководство организацией и проведением слета осуществляет управление образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» Непосредственное проведение слета возлагается на ДЮЦ «Азимут».

4. Участники

К соревнованиям допускаются команды общеобразовательных учреждений города Йошкар-Олы. Состав команды – 7 человек (6 обучающихся 2002 - 1998 г.р., из них не менее 2-х девушек) и  представитель команды.

5. Программа соревнований:

9-30 – открытие соревнований, 10-00 - туристско-краеведческий маршрут

6. Определение результатов 

Результат команды на ТКМ определяется по сумме штрафных баллов, набранных командой на каждом этапе. Победителем считается команда, набравшая наименьшее количество штрафных баллов.

7. Награждение

Команда-победитель(1 место) награждаются кубком и дипломом, а команды призеры (2-3 место) - дипломами соответствующих степеней. 

8. Финансирование

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований, печатанием карт, награждением победителей и призеров, несет управление образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола».

9. Заявки

Заявки на участие подаются в ДЮЦ «Азимут» до 30 сентября 2014г. на адрес эл. почты azimut-ola@ya.ru, или по адресу: проспект Ленина, 10а. Дополнительная информация по телефону: 56-07-63. Так же на сайте Центра: http://azimut-ola.ucoz.ru  Заседание судейской кллегии состоится 1 октября 2014 года в18-00.
Настоящее положение является вызовом на соревнования

