	


ПОЛОЖЕНИЕ
об открытых личных соревнованиях 

по спортивному ориентированию бегом  «Кубок Победы»

среди обучающихся общеобразовательных учреждений г. Йошкар-Олы 

1. Цели и задачи 
Соревнования проводятся с целью воспитания патриотических чувств у обучающихся  и допризывной молодёжи, популяризации и  развития интереса к активным занятиям  военно-прикладными видами спорта. 
2. Организаторы
Соревнования организует и проводит отдел молодёжной политики управления образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола». Непосредственное проведение возлагается на ДЮЦ «Азимут».
3. Время и место проведения
Соревнования проводятся 21 апреля 2015г. в районе Сосновой рощи.

4. Программа соревнований
с 10.00 до 10.30 регистрация участников в ДЮЦ «Азимут». 

10.30 -открытие соревнований

11.00-старт личных соревнований по выбору.
5. Участники
В соревнованиях участвуют спортсмены по группам:
ЮД–12 (2002 г.р. и младше), ЮД–14 (2000-01 г.р.), ЮД–16 (1998-99 г.р.), ЮД–18 (1997 г.р. и старше)
Участники соревнований допускаются только при наличии допуска врача. В случае заявки в группу менее 5-ти участников, организаторы оставляют за собой право объединения групп.
6. Определение результатов в личных соревнованиях по выбору.
Соревнования проводятся по «Правилам организации и проведения соревнований по спортивному ориентированию». Вид соревнований – выбор. Количество КП – 10. Стоимость одного «К.П» - 3 балла. Старт забегами, по группам согласно возрастных категорий. Стартовый интервал — 5 минут. Отметка КП компостером в карточке участника.
Результат в личном зачёте определяется по наибольшей сумме баллов, набранных  спортсменом. Баллы подсчитываются в зависимости от найденных контрольных пунктов на дистанции с учётом контрольного времени.  Контрольное время 20 минут. За каждую просроченную минуту вычитается 1 балл. 
7. Награждение
Победители и призеры в личном зачёте награждаются медалями (победители - Кубками), дипломами и ценными призами отдела молодёжной политики  управления образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола».  
8.Финансирование
Расходы, связанные с награждением победителей и призеров, несет отдел молодёжной политики управления образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола».
9. Заявки
Заявки на участие с указанием Ф.И.О., года рождения, разряда,  группы, заверенные врачом, подаются на заседание судейской коллегии совместно с представителями, которая состоится в 16.00 14 апреля 2015 года в помещении ДЮЦ «Азимут» по адресу: Ленинский проспект, 10а. Справки по тел. 56-07-63.

Данное положение является вызовом на соревнования
