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П О Л О Ж Е Н И Е

Об открытом Кубке Йошкар-Олы по спортивному ориентированию бегом 

«Ориентирование в школу!»
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
- пропаганда и дальнейшее развитие спортивного ориентирования, как средство активного вида отдыха и спорта,

- популяризация занятий спортивным ориентированием,

- повышение тактического и технического мастерства участников,

- выявление сильнейших участников.

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ
Общее руководство подготовкой и проведением Кубка осуществляет  управление образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола». Непосредственное проведение возлагается на МОУДО ДЮЦ «Азимут» управления образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола». Проведение соревнований осуществляет ГСК, утвержденная проводящей организацией совместно с коллегией судей РМЭ Федерации спортивного ориентирования и спортивного туризма Республики Марий Эл.

3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Открытый Кубок г. Йошкар-Олы по спортивному ориентированию проводится с 25 сентября по 8 ноября 2018 года в г. Йошкар-Оле.
Соревнования проводятся в 3 этапа: 1 этап - 25 сентября 2018 года, 2 этап - 18 октября  2018 года, 
3-й этап - 8 ноября 2018 г.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
К участию в соревнованиях допускаются все желающие  спортсмены, своевременно подавшие заявку, по возрастным группам:
М/Ж-10 – 2008-09 г.р.

М/Ж-12 – 2006-07 г.р., 

М/Ж-14 – 2004-05 г.р., 

Возраст участников определяется годом рождения на момент начала соревнований. Для участия в соревнованиях участники должны иметь разрешение медицинского учреждения.

5. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ
Результаты соревнований подводятся по своим возрастным группам в каждой подгруппе. 
Баллы участника за этап Кубка определяются по формуле: Баллы = (Результат победителя / Результат участника) * 100.

Результат участника в открытом Кубке ДЮЦ «Азимут» по спортивному ориентированию бегом определяется суммой баллов, набранных участником на трех этапах. В случае отмены одного этапа Кубка по погодным условиям результат участника определяется суммой баллов, набранных участником на двух этапах. Первое место присуждается участнику, имеющему наибольшую сумму баллов. При равенстве этой суммы предпочтение отдается участнику, имеющему наибольший балл на последнем этапе Кубка.

Командный результат определяется суммой баллов, набранных участниками команды по итогам трех этапов открытого Кубка, набравших наибольшее количество баллов. Учитывается лучший результат одного мальчика и лучший результат одной девочки в каждой возрастной группе каждой подгруппы.
6.НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ 
Победители и призёры по своим возрастным группам в каждом этапе Кубка награждаются грамотами.

Победители и призёры по своим возрастным группам в открытом Кубке ДЮЦ «Азимут» по спортивному ориентированию бегом. награждаются грамотами и медалями. Команда-победитель награждается кубком и дипломом. Команды, занявшие 2 и 3 места, награждаются дипломами.
7.ФИНАНСИРОВАНИЕ
Расходы, связанные с награждением несет управление образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола». Расходы, связанные с участием в соревнованиях, несут направляющие организации.  
8. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК.
 Заявки и документы на каждого участника согласно «Правил…» (документ, удостоверяющий личность и возраст, справку медицинского учреждения или отметку в заявке о допуске к данным соревнованиям и квалификационную книжку спортсмена) подаются в комиссию по допуску каждого этапа. Предварительные именные заявки подаются на электронную почту: 
azimut-iola@yandex.ru. не менее чем за 2 дня до старта.

Заседания судейской коллегии по первому этапу состоится: 24 сентября 2018 года, в 15-00 в помещении ДЮЦ «Азимут» по адресу: проспект Ленина, 10а, справки по телефону 56-07-63.

Дополнительная информация на сайте (Детско-юношеский цент «Азимут») 

http://azimut-ola12.mcdir.ru/.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ!
Управление образования
администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»

Тел. 45-36-75
