В прошедшие выходные, 27-28 апреля, пауэрлифтеры провели на помостах спорткомплекса "Юбилейный", где прошло открытое Первенство и Чемпионат Республики Марий Эл по пауэрлифтингу. В соревновании приняли участие 84 атлета из спортивных клубов города Йошкар-Ола, районов республики (Параньга, Оршанка, Медведево) и республики Чувашия. Детский клуб "Молодость" представляли 14 атлетов. Отлично выступила наша юношеская сборная клуба, заняв первое место в общекомандном первенстве. В абсолютном первенстве среди юношей также не было равных нашему капитану команды Хохолкову Ивану. В личном первенстве в своих весовых категориях ПЕРВЫЕ места заняли: Мухридинов Даниил, Палагин Никита, Аписаров Александр, Уколов Роман и Хохолков Иван. ВТОРЫЕ места: Токарев Никита, Ведерников Никита, Чулков Михаил и ЧЕТВЕРТЫЕ места у Яштулова Константина и Васильева Ярослава. Среди мужчин ПЕРВЫЕ места у Короткова Дмитрия и Кудрявцева Александра, 4-ое место у Сорокина Николая и 6-ое у Купцова Николая.

[bookmark: _GoBack]28 апреля в ФОК "Спартак" состоялся Республиканский турнир по армрестлингу "МЕДВЕДЬ 2019" среди спортсменов-любителей в весовых категориях 60, 70, 80, 90 и свыше 90 килограммов, а так же в абсолютной весовой категории на правую руку! 
На этом турнире приняли участие учащиеся ДЮЦ "Азимут" Осокин Максим и Самаев Алексей в весовой категории до 60 кг. Осокин Максим стал чемпионом, а Самаев Алексей -занял 3 место. 
Ребята тренируются в детском клубе "Молодость"
