По следам масленицы. Народные игры
11 марта на стадионе школы проведен мастер-класс «По следам масленицы. Народные игры» с учащимися 2-Г класса МБОУ «Образовательный комплекс «Школа №29 г.Йошкар-Олы». С небольшой сумятицы началась игра «Ручеек». Оказывается, большинство ребят в нее не играли. Были испробованы оба варианта игры: движение игрока от головы к хвосту с захватом одного участника из любой пары и движение целой пары вперед от хвоста к голове. Второй вариант больше пришелся по душе играющим. 
Следующая народная игра «Шапка-невидимка». Игроки встают по кругу плечом к плечу, держа руки за спиной, и передают «шапку-невидимку» (любой предмет). Водящий, находящийся в центре круга, должен угадать – у кого находится «шапка». Водящий может остановиться у какого-либо игрока, и показывая на него, громко произнести: «Руки!». Названый игрок должен тотчас же вытянуть руки вперед и показать, что в них находится. После 3-х неудачных попыток меняется ведущий. Игра прошла весело.
Очень понравилась игра «Репка» по русской народной сказке. Игрок «Репка» крепко держится за ствол дерева (или столб). Остальные участники игры становятся у него за спиной в цепочку, берутся за пояс друг друга и по сигналу ведущего изо всех сил стараются оторвать «репу» от столба (дерева). Сделать это весьма непросто. Разбившись на 3 команды, у нас каждый попробовал себя в роли «репки». Несколько репок все-таки смогли «вытащить из земли»!
Настал черед игры «Невод». Оговариваются границы территории, выбираются 2 игрока («невод»), остальные участники игры – рыбки. Задача «невода» – поймать всех рыбок. Каждый пойманный игрок присоединяется к неводу. За отведенное на игру время так и не удалось «неводу» всех поймать. Ловкими оказались рыбки!
Завершилось занятие забавой «Перетягивание каната», известной нам с глубокой древности. Разбившись на 2 команды, игроки старались перетянуть середину веревки на свою сторону. Шумно, весело, азартно шла борьба между командами. Со счетом 1:1 победила ДРУЖБА!

